RETA N BEH O WP hE>H EFE 01
1. RO 2 TH OB 5EO%, HID YRR E S . (S5, ARSH, BIHKIAH, CH20B)

(1) 18 (2) 229 (3) 3005 (4) 10000

2. ROBENPITELYNZRSIXO%, ElognLidniExzHE T . (SHTR, ARI3®, Bik20®, CH30% )

(1) 12 (2) 52 (3) 228 (4) 1234

3. ROBPATHOLYND L 5IFO0%, BIviInkidnidxzET . (SH7R, AKR13¥, BFH20®, C#H 308 )

(1) 12 (2) 138 (3) 500 (4) 1556

4. ROEMP5THOYND 2 561X0%, FIvynisiFiudxzEHT . (SHh4®, ARTH, Bk14%¥, Ck208 )

(1) 49 (2) 131 (3) 120 (4) 1555
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5. RO 6 TEOVYNZRSIXO%, EloUnidhniEXxzE T . (SHK10M, Afk15#, BF25#, CHk40% )

(1) 93 (2) 76 (3) 144 (4) 4386

6. OENITEHOYNDZ25IX0%, HIvynigiFiudxzEHT . (SHKI0H, ARI5H, Bk20®, CH#H30# )

(1) 79 (2) 153 (3) 1277 (4) 9558

7. ROEN10 TEOVEND 2 51X0%, HoIngiiiuidxzEH T . (SHAR, AT, Bi14%, CH20%8 )

(1) 80 (2) 1200 (3) 51020 (4) 15435

8. ROBMN11THEVYNDRSIEO%, oy iiExz2E . (SH15, AfK208, B30, CHF50# )

(1) 99 (2) 858 (3) 5456
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R#ETA N BH N 2WEhsahrESH EfE 01 BEMESR
1. RO 2 TH OB 5EO%, HID YRR E S . (S5, ARSH, BIHKIAH, CH20B)

*x 2TEIWEYINGE o 10Duh 10,2,4,6,8 1 (1 DAAEE)

(1) 18 (2) 229 (3) 3005 (4) 10000

2. ROBEDPITEOLYNZGRSIXO%, ElognedniExzHE T . (SHTH, ARI3¥, Bk20®, C#H30# )

X 3TEUGND o KIFOBOMN 3 TEWEIND

(1) 12 (2) 52 (3) 228 (4) 1234
542=7 2424+8=12 14+24+34+4=10
O X O X

3. MOENATEOYNDZSIXO%, HIvyhigiFiudxzEHT . (ST, AKIZR, BH20M, CH30H)

KX ATEYYINE o T 25904 TEVYETNSE (00EXLT)

(1 12 (2) 138 (3) 500 (4) 1556
38+4=09"1 T 27 27000 56 +4 =14
O X O O

4. OB 5 THOYND 2 61X0%, HIvnsiFiud=xzEH1T . (SHh4®, ARTH, Bk14%®, Ck208 )

* 5 TEVEING o 10N 0D5

(D 49 (2) 131 (3) 120 (4) 1555
X X O 56 -4 =14
@)
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5. RO 6 TEOVYNZRSIXO%, EloUnidhniEXxzE T . (SHK10M, Afk15#, BF25#, CHk40% )

* 6 TCEYYIND & 2TEHE3THEWYYND
£oT, 1D4I4°0,2,4,6,8 T, BEHNDEMOEDIN 3 TEIWEINS.

(1) 93 (2) 76 (3) 144 (4) 4386
2 THEIY gInian. 2 THIDYING. 2 THIDYING. 2 THIDYINS.
7T+6=13 1+4+4=9 4+3+8+6=21
3 THID Y. 3THIDYING. 3THIDYING.
X X O O

6. ROBNPITHOVYNDLSHIFO%, BIvInLidnidxzET . (SHh108, Ak15#, Bih208, C#Hk30# )

*x 9 TEIWEING o HFOEOMH 9 TEWEINS

1 79 (2) 153 (3) 1277 (4) 9558
1+5+3=9 1+24+7+7=17 9+5+5+8=27
X O X O

7. OB 10 THEO YNNS4 51F0%, BT nid=2FT . (SHk4a®, ARTH, Bik14®, CHh20# )

* 10 CEIWEING » 1DAA0

(1) 80 (2) 1200 (3) 51020 (4) 15435

O O O X

8.  MOEN 11 THOENZ L 51F0%, EoInaTnExz2FH T . (SHk158, AfK208, B#H 30, CH 508 )

*x 11 TEVEINSE o (HFEI7SOM) & (BERTIDH) OZED 11 0FEH (0620 )
o LA/ HL. <OULLIF TEHIDENLNE SR HE# 021 221

(1) 99 (2) 858 (3) 5456
T XD 8 +8 =16 AT XD 4+ 6 =10
¥ 2D 5 WEr 2D 545 =10
#1111 10
O
O O
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